

PREDLAGATELJ: ŽUPAN OBČINE JESENICE
PRISTOJNOST: OBČINSKI SVET OBČINE JESENICE
POROČEVALKA: MAG. VALENTINA GORIŠEK, DIREKTORICA OBČINSKE UPRAVE

PREDLOG
POROČILA O IZVEDENIH JAVNIH RAZPISIH
V OBČINI JESENICE V LETU 2017

1. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA DODELITEV SREDSTEV ZA PRIREDITVE ZA OHRANJANJE TRADICIJ NOV IN OSAMOSVOJITVENE VOJNE ZA SLOVENIJO TER TRADICIONALNIH IN OKROGLIH OBLETNIC DELOVANJA DRUŠTEV IN NEPROFITNIH ORGANIZACIJ V OBČINI JESENICE

Razpis je vsako leto praviloma v mesecu marcu objavljen z namenom, da se pomaga društvom in neprofitnim organizacijam pri organizaciji tradicionalnih prireditvev za ohranjanje spomina na narodno osvobodilno in osamosvojitveno vojno v Sloveniji ter za pomoč pri organizaciji tradicionalnih prireditvev in okroglih obletnic delovanja društev v občini Jesenice. Vsako leto se v proračunu nameni določena višina sredstev, za katera lahko kandidirajo društva in organizacije, ki izpolnjujejo razpisne pogoje. Za dodelitev sredstev župan imenuje tričlansko komisijo (v letu 2017 so bili Komisijo imenovani podžupanja Vera Pintar, podžupan Miha Rebolj in Alenka Justin, koordinatorka v Kabinetu župana), katera vloge pregleda in glede na program in število vlog ter razpoložljiva sredstva določi višino sredstev za sofinanciranje prireditve.

Razpis je bil v letu 2017 objavljen 24. marca, rok za oddajo vlog pa je potekel 21. aprila. Razpoložljiva finančna sredstva na tem javnem razpisu so znašala 9.500,00 €, od tega 2.500,00 € za prireditve oz. dogodke za ohranjanje tradicij NOV in osamosvojitvene vojne za Slovenijo, 7.000,00 € pa za tradicionalne prireditve in prireditve ob praznovanju okroglih obletnic društev.

Prispele vloge je komisija pregledala in glede na vnaprej določena merila (pomen prireditve za občino Jesenice, preglednost, ekonomičnost in realnost finančne konstrukcije, dosedanje delo oz. reference, promocija prireditve oz. projekta, ciljna skupina obiskovalcev) točkovala z namenom, da se ugotovi, katere prireditve dosežejo prag za sofinanciranje (prejeti morajo najmanj 50 % vseh možnih točk). Za prireditve, ki dosežejo razpisani prag, je višina sredstev določena in dodeljena na podlagi predloga strokovne komisije. Višina posameznega sofinanciranja je določena glede na doseženo število točk, celotno vrednost prijavljene prireditve, realnost finančne konstrukcije in obsega sredstev proračuna za ta namen.

Na javni razpis je v letu 2017 prispelo devet vlog. Vsi prijavitelji so tudi prejeli sredstva za sofinanciranje prireditvev in sicer kot je navedeno v tabeli:

Prijavitelj	Naziv prireditve oz. programa	Dodeljena sredstva na javnem razpisu v €
Združenje borcev za vrednote NOB	Organizacija praznovanja dneva spomina na mrtve Udeležba na tradicionalnih prireditvah ZBO NOB v Republiki Sloveniji ter v tujini (Koroška) Udeležba na proslavah, obletnicah, obeležitvah zgodovinskih dogodkov	1.432,08
Turistično društvo Golica	Tradicionalna pustna prireditev Smuk za svinjsko glavo	161,66
Človekoljubno dobrodelno društvo UP	Prireditev ob 10-letnici delovanja društva	568,15
Farno kulturno društvo Koroška Bela	Prireditve ob 100-letnici razdejanja Koroške Bele	1.400
Društvo upokojencev Javornik–Koroška Bela	Prireditev ob 40-letnici delovanja krožka ročnih del	120
PGD Planina pod Golico	Prireditev ob 90-letnici društva	900
Planinsko društvo Jesenice	Prireditev in izdaja zbornika ob 70-letnici alpinističnega odseka	1.260
Pihalni orkester Jesenice–Kranjska Gora	Prireditev ob 20-letnici delovanja orkestra pod okriljem občin Jesenice in Kranjska Gora	960
PGD Koroška Bela	Prireditev ob 120-letnici društva	960
Skupaj		7.761,89

Pogodbe o sofinanciranju z izbranimi izvajalci so bile podpisane v višini 9.500,00 €. Po predložitvi poročil in izkazanih stroškov za posamezno prireditev so trije prijavitelji prejeli sredstva v nižjih vrednostih od pogodbenih, skupaj je bilo izplačanih 7.761,89 €.

Pripravila: Alenka Justin

2. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA SOFINANCIRANJE PRIPRAVE IN IZVEDBE TURISTIČNIH PRIREDITEV V OBČINI JESENICE

Dne 21.4.2017 je Občina Jesenice na spletni strani www.jesenice.si objavila Javni razpis za sofinanciranje priprave in izvedbe turističnih prireditev v občini Jesenice za leto 2017 (v nadaljevanju Javni razpis) na podlagi Odloka o dodeljevanju sredstev občinskega proračuna za sofinanciranje priprave in izvedbe turističnih prireditev v občini Jesenice (Ur. list RS št 35/2015, z dne 22.5.2015 in spremembe; v nadaljevanju Odlok). Odlok je bil v skladu z Zakonom o državnih pomočeh priglašen tudi na Ministrstvo za finance (številka priglasitve M001-5874335-2015 veljavno od 29.4.2015 do 31.12.2020 in spremembe).

Predstavitev javnega razpisa je bila organizirana dne 8.5.2017, na kateri je bil predstavljen javni razpis, razpisna dokumentacija prikaz praktičnih primerov za pripravo vloge in ostale informacije ter pojasnila v zvezi z javnim razpisom. Delavnice sta se udeležila dva zainteresirana vlagatelja. Razpoložljiva finančna sredstva na tem javnem razpisu so znašala 23.000,00 €.

Predmet razpisa je sofinanciranje priprave in izvedbe turističnih prireditev, ki pospešujejo turistični razvoj in promocijo občine Jesenice na lokalni in širši ravni. V okviru sredstev občinskega proračuna se sofinancira priprava in izvedba naslednjih zvrsti turističnih prireditev:

- Prireditev v času cvetenja narcis,
- Etnološka prireditev,
- Festival,
- Druga prireditev.

Skladno s 13. členom Odloka prispele vloge obravnava strokovna komisija, ki jo imenuje župan in je imenovana za čas mandatnega obdobja članov Občinskega sveta. V strokovno komisijo so imenovani štirje sodelavci občinske uprave: Valentina Šumi – Oddelek za finance, plan in analize, Nevenka Koljanin – Oddelek za gospodarstvo, Anamarija Rot – Oddelek za okolje in prostor, Aleksandra Orel – Oddelek za gospodarstvo in en zunanji član: Uroš Lakić - član Občinskega sveta občine Jesenice in član Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe.

Vloge se ocenjujejo na podlagi meril za ovrednotenje turističnih prireditev, ki so sestavni del razpisne dokumentacije. V okviru vsake posamezne zvrsti turistične prireditve se sofinancira priprava in izvedba ene prireditve in sicer tiste, ki je na podlagi javnega razpisa ocenjena z najvišjim številom točk. Na javni razpis so prispele štiri vloge in vse so ustrezale razpisnim pogojem in jih je strokovna komisija tudi ocenila. Z vsemi prijavitelji je Občina Jesenice sklenila pogodbo o sofinanciranju.

V tabeli priloge 1 so navedeni prijavitelji, naziv prireditve, program prireditve in znesek sofinanciranja po realizaciji.

Zvrst prireditve	Število prejetih vlog na javni razpis	Prijavitelj	Naziv prireditve	Realizacija po Končnem poročilu
Druga turistična prireditev	1	Društvo za razvoj turizma Jesenice	Meteorita, festival znanstvene fantastike	1.360,08 €
Prireditev z elementi inovativnosti	1	Kulturno športno društvo Hrušica	Šport za vse	2.969,48 €
Prireditev v času cvetenja narcis	1	Turistično društvo Golica	Miss narcis	9.879,66 €
Večdnevni festival	1	Klub jeseniških študentov	Festeelval 2017	8.655,40 €
Skupaj	4		Skupaj	22.864,62 €

Pogodbe o sofinanciranju z izbranimi izvajalci so bile podpisane v skupni višini razpisanih sredstev in sicer v višini 23.000,00 €. Pri oddaji Končnega poročila enega izvajalca pa je prišlo do odstopanj pri poročanju, ker prejemnik sredstev ni izkazal vseh izdatkov skladno z oddano vlogo. Iz navedenega razloga je realizacija nekoliko nižja za 135,38 €.

Pripravila: Aleksandra Orel

3. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA SOFINANCIRANJE TURISTIČNIH PROGRAMOV V OBČINI JESENICE

Dne 28.3.2017 je Občina Jesenice na spletni strani www.jesenice.si objavila Javni razpis za sofinanciranje turističnih programov v občini Jesenice (v nadaljevanju Javni razpis). Predstavitev javnega razpisa je bila organizirana dne 12.4.2017, na kateri je bil predstavljen javni razpis, razpisna dokumentacija prikaz praktičnih primerov za pripravo vloge in ostale informacije ter pojasnila v zvezi z javnim razpisom. Delavnice sta se udeležila dva zainteresirana vlagatelja. Razpoložljiva finančna sredstva na tem javnem razpisu so znašala 7.000,00 €.

Namen razpisa je spodbujati razvoj turističnih programov in turistične ponudbe, namenjene obiskovalcem, urejanje in olepševanje krajev, spodbujanje društvene dejavnosti na področju turizma in s tem pospeševati turizem na območju občine Jesenice.

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov s področja turizma, ki so v javnem interesu.

To so predvsem:

- programi razvoja in urejanja izgleda kraja (npr. urejanje razgledišč, počivališč – klopi, mize, koši ipd.),
- programi razvoja in vzdrževanja skupne turistične infrastrukture (npr. turistične signalizacije, tematske, turističnih poti, planinske poti, sprehajalne poti ipd.),
- programi ohranjanja in oživljanja kulturne in naravne dediščine v turistične namene,
- trženje celovite turistične ponudbe na ravni turističnega območja (npr. izdajanje promocijskega materiala, spletno trženje, obiski sejmov, predstavitve na sejmih, nastopi na sejmih ipd.),
- programi, ki razvijajo celovite turistične proizvode občine Jesenice,
- programi, ki prispevajo k ozaveščanju in spodbujanju lokalnega prebivalstva za pozitiven odnos do turistov in turizma,
- izdelava in promocija turističnih spominkov oz. izdelava idejne zasnove turističnih spominkov,
- delovanje turističnih društev.

Prispele vloge ocenjuje strokovna komisija, ki jo imenuje župan in je imenovana za štiriletno obdobje. Sestavljajo jo štirje sodelavci občinske uprave. Nevenka Koljanin, in Aleksandra Orel (vse Oddelek za gospodarstvo), Nevenka Novak (Oddelek za finance, plan in analize) ter Barbara Toman (Oddelek za družbene dejavnosti in splošne zadeve). Na javni razpis so prispele štiri vloge in vse so ustrezale razpisnim pogojem. Vloge za sofinanciranje turističnih programov so bile ocenjene na podlagi Meril za vrednotenje turističnih programov, ki so sestavni del razpisne dokumentacije. Vse vloge so sofinanciranje v višini 80% upravičenih stroškov in sicer v skupni višini 4.263,94 €. Z vsemi prijavitelji je Občina Jesenice sklenila pogodbo o sofinanciranju.

Tabela: Prijavitelji po turističnih programih in zneskih sofinanciranja

Prijavitelj	Ime turističnega programa	Sofinanciranje po realizaciji
Planinsko društvo Javornik Koroška Bela	Obnova, nadelava in vzdrževanje planinskih poti	585,14 €
Planinsko društvo Jesenice	Obnova in vzdrževanje planinskih in tematskih poti v občini Jesenice	1.862,80 €
Turistično društvo Golica	Delovanje	656,00 €
Turistično društvo Golica	Popravilo in obnova turistične infrastrukture	1.160,00 €
Skupaj		4.263,94 €

Pripravila: Aleksandra Orel

4. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA O DODELITVI POMOČI ZA OHRANJANJE IN RAZVOJ KMETIJSTVA, GOZDARSTVA IN PODEŽELJA V OBČINI JESENICE

V letu 2017 je bil izveden Javni razpis o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Jesenice v letu 2017 (v nadaljevanju Javni razpis) na podlagi Odloka o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Jesenice (Ur. list RS, št. 45/2015). Objava javnega razpisa je bila dne 20.02.2017, rok za oddajo vlog pa je potekel 15.03.2017.

Razpoložljiva finančna sredstva na tem javnem razpisu so znašala 18.000,00 €.

RAZPISANI UKREPI IZ JAVNEGA RAZPISA 2017

Skladno z Odlokom je Komisijo imenoval župan in je imenovana za čas mandatnega obdobja članov Občinskega sveta. V strokovno komisijo so imenovani trije zunanji člani: Marko Zupančič – kmetijski kontrolor, Erika Boltar – kmetijska svetovalka, Ana Beden – kmetijska svetovalka in ena sodelavka občinske uprave: Aleksandra Potočnik – Oddelek za družbene dejavnosti in splošne zadeve. Komisija je pripravila predlog Javnega razpisa, izbrala 8 od 11 veljavnih ukrepov in jih uvrstila v razpisno dokumentacijo predmetnega javnega razpisa. Ti ukrepi so:

- Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo
- Pomoč za naložbe za ohranjanje kulturne in naravne dediščine na kmetijskih gospodarstvih
- Pomoč za plačilo zavarovalnih premij
- Pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v nekmetijsko dejavnost na kmetiji
- Nove investicije za delo v gozdu
- Pomoč za izobraževanje in usposabljanje na področju nekmetijskih dejavnosti na kmetiji ter predelave in trženja
- Šolanje na poklicnih in srednješolskih kmetijskih in gozdarskih programih
- Delovanje društev in njihovih združenj

Na Javni razpis je prispelo 15 vlog. Od tega je bilo sofinanciranih 14, ena vloga je bila zavržena.

Vrednost upravičenih stroškov vseh naložb vlagateljev na javnem razpisu je znašala 47.666,11 €. Na podlagi sprejetih sklepov o dodelitvi sredstev javnega razpisa so bila razdeljena vsa sredstva, in sicer 18.000,00 €. Sredstva v višini 400,00 €, namenjena ukrepu Šolanje na poklicnih in srednješolskih kmetijskih in gozdarskih programih, ter sredstva v višini 100,00 €, namenjena potnim stroškom komisije, niso bila porabljena, zato so se prerazporedila na druge ukrepe. Ob oddaji končnega poročila je bila vrednost naložb na podlagi računov pri dveh upravičenkah nižja od načrtovane vrednosti v vlogi, zato so se dodeljena sredstva tema dvema upravičenkama sorazmerno znižala. Porabljenih je bilo tako 17.858,49 € sredstev.

V Tabeli so prikazani prijavitelji z navedbo ukrepa, s sklepom dodeljena sredstva sofinanciranja ter vsota dejansko prejetih sredstev posameznega upravičenca:

Prijavitelj	Ukrep	Sofinanciranje (po sklepu)	Vsota prejetih sredstev
Tavčar Primož, Sončna pot 9, 4270 Jesenice	Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo	2.302,48 €	2.302,48 €
Šebat Andreja, Blejska Dobrava 67, 4273 Blejska Dobrava	Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo	662,72 €	662,72 €
Noč Kristina, Javorniški Rovt 27, 4270 Jesenice	Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo	517,62 €	1.044,43 €
	Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo	533,69 €	
Razingar Klemen, Javorniški Rovt 16, 4270 Jesenice	Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo	959,36 €	959,36 €
Smolej Miha, Planina pod Golico 4 a, 4270 Jesenice	Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo	3.500,00 €	3.500,00 €
Trpin Ana, Prihodi 8, 4270 Jesenice	Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo	3.500,00 €	3.500,00 €
Černe Florijan, Blejska Dobrava 108, 4273 Blejska Dobrava	Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo	1.790,13 €	1.655,50 €
Razinger Peter, Javorniški Rovt 12, 4270 Jesenice	Pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v nekmetijsko dejavnost na kmetiji	534,52 €	534,52 €
Razinger Vladko, Plavški Rovt 12, 4270 Jesenice	Nove investicije za delo v gozdu	948,50 €	948,50 €
Vidic Matej, Partizanska pot 11 a, 4270 Jesenice	Nove investicije za delo v gozdu	1.133,80 €	1.133,80 €

KGZS, Kmetijsko gozdarski zavod Kranj, Cesta Iva Slavca 1, 4000 Kranj	Pomoč za izobraževanje in usposabljanje na področju nekmetijskih dejavnosti na kmetiji ter predelave in trženja	117,18 €	117,18 €
Društvo rejcev drobnice Zgornje Gorenjske, Rožna dolina 59, 4248 Lesce	Delovanje društev in njihovih združenj	783,40 €	783,40 €
Društvo podeželskih žensk pod Golico in Stolom, Planina pod Golico 72, 4270 Jesenice	Delovanje društev in njihovih združenj	716,60 €	716,60 €
Skupaj		18.000,00 €	17.858,49 €

Glede na to, da Odlok predvideva 11 različnih ukrepov, bodo strokovne službe in pristojna komisija vsako leto pred novim javnim razpisom preučile ustreznost ukrepov, ki bodo v posameznem letu najbolj primerni in omogočili največje učinke.

Pripravila: Metka Zalokar

5. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA O DODELJEVANJU DRŽAVNIH POMOČI DE MINIMIS ZA POSPEŠEVANJE MALEGA GOSPODARSTVA V OBČINI JESENICE

V letu 2017 je bil izveden Javni razpis o dodeljevanju državnih pomoči de minimis za pospeševanje malega gospodarstva v občini Jesenice v letu 2017 (v nadaljevanju Javni razpis) na podlagi Odloka o dodeljevanju državnih pomoči de minimis za pospeševanje malega gospodarstva v občini Jesenice (Ur. list RS št 45/2015, z dne 24.6.2015 in spr.; v nadaljevanju Odlok). Objava javnega razpisa je bila dne 11.5.2017, rok za oddajo vlog pa je potekel 31.7.2017.

V času javnega razpisa je bila izvedena tudi delavnica in sicer dne 29.5.2017, na kateri je bil predstavljen javni razpis, razpisna dokumentacija prikaz praktičnih primerov za pripravo vloge in ostale informacije ter pojasnila v zvezi z javnim razpisom. Delavnice se je udeležilo 17 zainteresiranih vlagateljev. Razpoložljiva finančna sredstva na tem javnem razpisu so znašala 141.000,00 €.

Skladno z določili Odloka prispere vloge obravnava strokovna komisija, ki jo imenuje župan. V strokovno komisijo so imenovani trije sodelavci občinske uprave: Aleksandra Orel, Jasna Erman (Oddelek za gospodarstvo), Valentina Šumi (Oddelek za finance, plan in analize), ter zunanja člana: Andrej Lavtar, član Občinskega sveta Občine Jesenice, ter Dina Čosatović (RAGOR).

Skladno z Odlokom je Komisija, ki je pripravljala predlog Javnega razpisa, izbrala 6 od 15 veljavnih ukrepov in jih uvrstila v razpisno dokumentacijo predmetnega javnega razpisa. Ti ukrepi so:

- Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjanje dejavnosti in razvoj,
- Spodbujanje odpiranja novih delovnih mest in samozaposlovanj,
- Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti podjetij,
- Sofinanciranje stroškov oživljanja in ureditve poslovnih prostorov in obratov,
- Delovanje društev, neprofitnih organizacij in strokovnih združenj.

Na Javni razpis je prispelo 118 vlog. Umaknjena vloga je bila 1, zavrženih je bilo 26, zavržene so bile 3 vloge. Sofinanciranje je bilo odobreno 88 vlogam. Pogodba o sofinanciranju je bila sklenjena z 84 prijavitelji, 1 prijavitelj je odstopil od pogodbe, 2 prijavitelja nista vrnila pogodbe o sofinanciranju, 1 prijavitelj je vrnil podpisano pogodbo prepozno. Sredstva v višini 2.698,27 € so ostala nerazdeljena, ker vlagatelji niso podpisali pogodbe oz. so odstopili od podpisa le-te.

Upravičenih stroškov glede na razpisno dokumentacijo oz. vloženi sredstev vseh vlog je bilo 782.165,14 €. Glede na merila iz razpisne dokumentacije in dosežene točke iz ocenjevanja pa je bilo zaprošenih 298.064,95 €. Pri nekaterih ukrepih so zaprosena sredstva presegala predviden znesek sredstev za posamezni ukrep, zato so se sredstva prerazporedila iz ukrepa, kjer ni bilo nobene vloge.

V naslednji preglednici so prikazani podatki za vložena sredstva oz. upravičeni stroški, zaprošena sredstva ter razdeljena sredstva po posameznih ukrepih po sklepu in po podpisanih pogodbah ter višina ostanka.

Ime ukrepa	Število prejetih vlog	Število zavrženih vlog	Število zavrnjenih vlog	Število umaknjenih vlog	Število sofinanciranih vlog	Vložena sredstva (upravičeni stroški)	Zaprošena sredstva glede na ocenjevalne razrede	Razdeljena sredstva po sklepih	Razdeljena sredstva po podpisanih pogodbah o sofinanciranju	Višina ostanka (nepodpisane pogodbe, odstop od pogodbe)	Število odstopov od pogodbe, nepodpisane pogodbe, prepoznane vrnjene pogodbe
Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	36	2	7	1	26	591.799,11 €	158.319,73 €	61.000,00 €	60.097,33 €	902,67 €	2
Spodbujanje odpiranja novih delovnih mest samozaposlovanja	23	1	2	0	20	38.034,36 €	38.034,36 €	30.000,00 €	28.730,16 €	1.269,84 €	1
Spodbujanje usposabljanja in promocijskih dejavnosti	35	0	7	0	28	58.048,38 €	58.048,38 €	30.000,00 €	30.000,00 €	- €	0
Sofinanciranje stroškov oživljanja in ureditve poslovnih prostorov in obratov	20	0	8	0	12	32.560,99 €	22.133,30 €	10.000,00 €	9.474,24 €	525,76 €	1
Spodbujanje sobodajalstva	4	0	2	0	2	61.722,30 €	21.529,18 €	10.000,00 €	10.000,00 €	- €	0
Delovanje društev, neprofitnih organizacij in strokovnih združenj	0	0	0	0	0	- €	- €	- €	- €	- €	0
Skupaj	118	3	26	1	88	782.165,14 €	298.064,95 €	141.000,00 €	138.301,73 €	2.698,27 €	4

V Prilogi 1 je v preglednici seznam sofinanciranih vlog po prijavitelju z navedbo ukrepa, zneska sofinanciranja in vsoto zneska.

Prijavitelj	Ukrep	Znesek pomoči	Vsota po subjektu
3BM, D.O.O., Cesta železarjev 7 a, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	627,13 €	
3BM, D.O.O., Cesta železarjev 7 a, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	347,16 €	
3BM, D.O.O., Cesta železarjev 7 a, 4270 Jesenice	Sofinanciranje stroškov oživljanja in ureditve poslovnih prostorov in obratov	586,75 €	1.561,04 €
AB KOMPOZITI D.O.O., Cesta železarjev 8, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	930,84 €	
AB KOMPOZITI D.O.O., Cesta železarjev 8, 4270 Jesenice	Sofinanciranje stroškov oživljanja in ureditve poslovnih prostorov in obratov	416,64 €	1.347,47 €
ALPINEMAN ŠPORTNI INŽENIRING IN STORITVE D.O.O., Partizanska pot 5, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	357,53 €	357,53 €
ARBORVITAE D.O.O., Sončna pot 1, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	1.911,77 €	1.911,77 €
AS-MEDIJI ANDRAŽ SODJA S.P., Janševa 1, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	524,30 €	524,30 €
BERS NEPREMIČNINE IN STORITVE D.O.O., Ulica heroja Verdника 22, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	5.071,81 €	
BERS NEPREMIČNINE IN STORITVE D.O.O., Ulica heroja Verdника 22, 4270 Jesenice	Spodbujanje sobodajalstva	6.502,80 €	11.574,61 €
BILL SLIVNIK S.P., Ulica dr. Josipa Tičarja 4, 4280 KRANJSKA GORA	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	3.028,85 €	3.028,85 €

Prijavitelj	Ukrep	Znesek pomoči	Vsota po subjektu
CENTER CELOSTNE OSKRBE NA DOMU D.O.O. SO.P., Gregorčičeva ulica 6, 4270 Jesenice	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.269,84 €	3.394,01 €
CENTER CELOSTNE OSKRBE NA DOMU D.O.O. SO.P., Gregorčičeva ulica 6, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	1.526,76 €	
CENTER CELOSTNE OSKRBE NA DOMU D.O.O. SO.P., Gregorčičeva ulica 6, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	597,41 €	
CONDITUS D.O.O. PE HRUŠICA MMP KARAVANKE, Hrušica 216, 4276 Hrušica	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	5.071,81 €	10.722,95 €
CONDITUS D.O.O. PE HRUŠICA MMP KARAVANKE, Hrušica 216, 4276 Hrušica	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.269,84 €	
CONDITUS D.O.O. PE HRUŠICA, Hrušica 216, 4276 Hrušica	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	3.085,19 €	
CONDITUS D.O.O. PE HRUŠICA, Hrušica 216, 4276 Hrušica	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	1.296,11 €	
DOBRAVEC EVA, Ulica Staneta Bokala 9, 4270 Jesenice	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	952,38 €	952,38 €
E JIMM D.O.O., Cesta maršala Tita 34, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	5.071,81 €	9.456,52 €
E JIMM D.O.O., Cesta maršala Tita 34, 4270 Jesenice	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.904,76 €	
E JIMM D.O.O., Cesta maršala Tita 34, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	766,58 €	
E JIMM D.O.O., Cesta maršala Tita 34, 4270 Jesenice	Sofinanciranje stroškov oživljanja in ureditve poslovnih prostorov in obratov	1.713,38 €	
ELEKTRO ČARNI ANŽE ČARNI S.P., Cesta maršala Tita 72, 4270 JESENICE	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	309,57 €	309,57 €

Prijavitelj	Ukrep	Znesek pomoči	Vsota po subjektu
ELEKTROGRADNJE ŠTEFELIN D.O.O., Planina pod Golico 2 c, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	5.071,81 €	
ELEKTROGRADNJE ŠTEFELIN D.O.O., Planina pod Golico 2 c, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	474,02 €	5.545,83 €
FOTO VIDMAR GREGOR VIDMAR S.P., Cesta maršala Tita 84, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	777,87 €	777,87 €
FRIZERSKI SALON FRIZO MERISA ARSLANOVIČ S.P., Cesta maršala Tita 46, 4270 Jesenice	Sofinanciranje stroškov oživljanja in ureditve poslovnih prostorov in obratov	782,64 €	782,64 €
KARAHODŽIČ EDVIN S.P., Cesta maršala Tita 27, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	1.870,62 €	
KARAHODŽIČ EDVIN S.P., Cesta maršala Tita 27, 4270 Jesenice	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.904,76 €	
KARAHODŽIČ EDVIN S.P., Cesta maršala Tita 27, 4270 Jesenice	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.904,76 €	
KARAHODŽIČ EDVIN S.P., Cesta maršala Tita 27, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	5.522,21 €	11.202,35 €
K-KONTO D.O.O., Cesta Borisa Kidriča 37c, 4270 JESENICE	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.269,84 €	
K-KONTO POSLOVNI SERVIS D.O.O., Cesta Borisa Kidriča 37c, 4270 JESENICE	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	2.374,37 €	
K-KONTO POSLOVNI SERVIS D.O.O., Cesta Borisa Kidriča 37c, 4270 JESENICE	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	339,64 €	3.983,85 €

Prijavitelj	Ukrep	Znesek pomoči	Vsota po subjektu
KOV KOVINSKA OPREMA VZDRŽEVANJE D.O.O., Cesta Franceta Prešerna 55, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	5.071,81 €	
KOV KOVINSKA OPREMA VZDRŽEVANJE D.O.O., Cesta Franceta Prešerna 55, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	556,69 €	
KOV KOVINSKA OPREMA VZDRŽEVANJE D.O.O., Cesta Franceta Prešerna 55, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	565,39 €	6.193,88 €
KUNČIČ BORIS SOBODAJALEC, Kočna 43 a, 4273 BLEJSKA DOBRAVA	Spodbujanje sobodajalstva	3.497,20 €	3.497,20 €
LEPOTNI KOTIČEK PRI ANJI ANJA KUCKO S.P., Savska cesta 22, 4270 Jesenice	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	952,38 €	
LEPOTNI KOTIČEK PRI ANJI ANJA KUCKO S.P., Savska cesta 22, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	734,31 €	
LEPOTNI KOTIČEK PRI ANJI ANJA KUCKO S.P., Savska cesta 22, 4270 Jesenice	Sofinanciranje stroškov oživljanja in ureditve poslovnih prostorov in obratov	354,97 €	2.041,66 €
LUNA UNIKATNI IZDELKI TANIA KOŠIR S.P., Planina pod Golico 77, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	959,12 €	
LUNA UNIKATNI IZDELKI TANIA KOŠIR S.P., Planina pod Golico 77, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	390,92 €	1.350,04 €

Prijavitelj	Ukrep	Znesek pomoči	Vsota po subjektu
MARKO ČERNE S.P., Blejska Dobrava 26c, 4273 BLEJSKA DOBRAVA	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	4.726,71 €	4.726,71 €
MEDJA KOVINSKE KONSTRUKCIJE ALJOŠA MEDJA S.P., Potoška pot 9a, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	5.071,81 €	5.071,81 €
MOMENTUS D.O.O., Trg Toneta Čufarja 3, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	442,31 €	5.610,61 €
MOMENTUS D.O.O., Trg Toneta Čufarja 3, 4270 Jesenice	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.428,57 €	
MOMENTUS D.O.O., Trg Toneta Čufarja 3, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	601,50 €	
MOMENTUS D.O.O., Trg Toneta Čufarja 3, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	2.060,66 €	
MOMENTUS D.O.O., Trg Toneta Čufarja 3, 4270 Jesenice	Sofinanciranje stroškov oživljanja in ureditve poslovnih prostorov in obratov	1.077,57 €	
M-RAČUNOVODSKE STORITVE SENADA CRNOVIČ S.P., Cesta Borisa Kidriča 37c, 4270 Jesenice	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.904,76 €	1.904,76 €
N.E.T. TEAM D.O.O., Blejska Dobrava 34a, 4273 BLEJSKA DOBRAVA	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	424,40 €	424,40 €

Prijavitelj	Ukrep	Znesek pomoči	Vsota po subjektu
OBLAK PETER S.P., Cesta revolucije 6, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	432,73 €	432,73 €
OBLIKOVANJE KATJA RICHTER S.P., Hrušica 59a, 4276 HRUŠICA	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	2.503,51 €	2.503,51 €
PALISADA D.O.O. JESENICE, Cesta Borisa Kidriča 36, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	1.307,73 €	4.957,42 €
PALISADA D.O.O., Cesta Borisa Kidriča 36, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	1.123,51 €	
PALISADA D.O.O., Cesta Borisa Kidriča 36, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	2.526,17 €	
PETRA SODJA S.P. PCAKES, Blejska Dobrava 63c, 4273 BLEJSKA DOBRAVA	Sofinanciranje stroškov oživljanja in ureditve poslovnih prostorov in obratov	1.419,86 €	1.419,86 €
PROJEKT NATURA ALJOŠA ŽNIDAR S.P., Cesta Cirila Tavčarja 8, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	944,25 €	944,25 €
PRO-KSI D.O.O., Cesta Janeza Finžgarja 9, 4270 Jesenice	Sofinanciranje stroškov oživljanja in ureditve poslovnih prostorov in obratov	469,82 €	469,82 €
PRONIK, D.O.O., Gregorčičeva ulica 8, 4270 Jesenice	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.904,76 €	

Prijavitelj	Ukrep	Znesek pomoči	Vsota po subjektu
PRONIK, D.O.O., Gregorčičeva ulica 8, 4270 Jesenice	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.904,76 €	3.809,52 €
ROŠCA VRTNARSKA SVETOVANJA IN STORITVE SAŠO JUNEŽ S.P., Cesta 1. maja 95, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	1.134,98 €	1.134,98 €
RUFnDAH D.O.O., Blejska Dobrava 121, 4273 Blejska Dobrava	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	5.071,81 €	5.071,81 €
SVETINA MOJCA S.P., Cesta Cirila Tavčarja 9, 4270 Jesenice	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.269,84 €	1.590,03 €
SVETINA MOJCA s.p., Cesta Cirila Tavčarja 9, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	320,19 €	
ŠPORTNE STORITVE SAMURAI DENIS PORČIČ S.P., Ledarska 4, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	929,45 €	1.655,96 €
ŠPORTNE STORITVE SAMURAI DENIS PORČIČ S.P., Ledarska ulica 4, 4270 Jesenice	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	726,51 €	
TERNI D.O.O., Cesta maršala Tita 51 a, 4270 Jesenice	Sofinanciranje stroškov oživljanja in ureditve poslovnih prostorov in obratov	1.067,11 €	1.067,11 €
TRETJA POMOČ ZA OHRANJANJE IN PROMOCIJO ZDRAVJA DRUGE ZDRAVSTVENE DEJAVNOSTI NINA ŽVAB S.P., Javorniški Rovt 4c, 4270 Jesenice	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.269,84 €	1.269,84 €

Prijavitelj	Ukrep	Znesek pomoči	Vsota po subjektu
TURISTIČNE STORITVE IN SVETOVANJE AIDA DUGONJIČ S.P., Cesta maršala Tita 41, 4270 JESENICE	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.904,76 €	
TURISTIČNE STORITVE IN SVETOVANJE AIDA DUGONJIČ S.P., Cesta maršala Tita 41, 4270 JESENICE	Sofinanciranje stroškov oživljanja in ureditve poslovnih prostorov in obratov	986,42 €	2.891,19 €
UMETNO KOVAŠTVO BRUNO KALČIČ S.P., Blejska Dobrava 62, 4273 Blejska Dobrava	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	1.984,94 €	1.984,94 €
VENEZIA D.O.O., Cesta Borisa Kidriča 26b, 4270 JESENICE	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	634,92 €	- €
VENEZIA D.O.O., Cesta Borisa Kidriča 26b, 4270 JESENICE	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.904,76 €	- €
VENEZIA D.O.O., Cesta Borisa Kidriča 26b, 4270 JESENICE	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.269,84 €	- €
VENEZIA D.O.O., Cesta Borisa Kidriča 26b, 4270 JESENICE	Spodbujanje odpirana novih delovnih mest in samozaposlovanja	1.904,76 €	5.714,29 €
VTI-UTRIP D.O.O., Cesta Borisa Kidriča 26 c, 4270 Jesenice	Sofinanciranje stroškov oživljanja in ureditve poslovnih prostorov in obratov	599,08 €	599,08 €
WOODZ GREGA ŠKUFCA S.P., Spodnji Plavž 24 e, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	383,75 €	383,75 €
ZASTOPANJE IN SVETOVANJE Gabriela Zupan s.p., Hrušica 56a, 4276 HRUŠICA	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	379,59 €	
ZASTOPANJE IN SVETOVANJE Gabriela Zupan s.p., Hrušica 56a, 4276 HRUŠICA	Spodbujanje začetnih investicij in investicij v razširjene dejavnosti in razvoj	688,86 €	1.068,46 €
ŽEJN D.O.O., Cesta 1. maja 17, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	517,53 €	
ŽEJN D.O.O., Cesta 1. maja 17, 4270 Jesenice	Spodbujanje usposabljanja in promocijskih aktivnosti	561,04 €	1.078,57 €
		138.301,74 €	138.301,74 €

Pripravila: Aleksandra Orel

6. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA DODELITEV FINANČNIH SPODBUD INVESTICIJSKIM UKREPOM ZA UČINKOVITO RABO ENERGIJE IN IZRABO OBNOVLJIVIH VIROV ENERGIJE V GOSPODINJSTVIH NA OBMOČJU OBČINE JESENICE

Na podlagi Odloka o dodeljevanju finančnih spodbud investicijskim ukrepom za učinkovito rabo in izrabo obnovljivih virov energije v gospodinjstvih na območju občine Jesenice (Ur. list RS 70/2005 in spr. – v nadaljevanju Odlok) je v mesecu februarju 2017 Občina Jesenice objavila javni razpis za dodelitev finančnih spodbud investicijskim ukrepom za učinkovito rabo energije in izrabo obnovljivih virov energije v gospodinjstvih na območju Občine Jesenice v letu 2017. V ta namen je župan, v mesecu aprilu imenoval komisijo (podžupan Miha Rebolj, Katarina Haus – Oddelek za okolje in prostor, Andrej Babič – Komunalna direkcija), ki je pripravila javni razpis in razpisno dokumentacijo za dodelitev finančnih spodbud. Razpis je bil objavljen v časopisu Jeseniške novice, na oglasni deski Občine Jesenice, na spletni strani Občine Jesenice, prav tako pa je bilo obvestilo o razpisu večkrat predvajano na Radiu Triglav.

Upravičenci (fizične osebe, ki so lastniki, solastniki ali najemniki in so investitorji izvedenega investicijskega ukrepa) so, na podlagi javnega razpisa, objavljenega 6.2.2017, svoje vloge lahko vložili v roku od 27.2.2017 do vključno 27.3.2017, in sicer za ukrepe izvedene v obdobju od 1.1.2016 do 31.12.2016. Na oddelku za okolje in prostor smo prejeli 55 vlog. Od vseh prejetih vlog je bilo 21 vlog nepopolnih, zato smo vlagatelje pozvali k dopolnitvi. O vseh zahtevkih smo vsebinsko odločali in izdali 45 pozitivnih odločb ter 7 zavrnilnih odločb. Vse odločbe so dokončne in pravnomočne. Sredstva, dodeljena posameznim upravičencem, so bila v celoti nakazana.

Občina Jesenice je za nepovratna sredstva za investicijske ukrepe, izvedene v obdobju od 1.1.2016 do 31.12.2016, v proračunu za leto 2017 namenila sredstva v višini 50.000,00 €. Višina vloženih zahtevkov v letu 2017 je preseгла višino zagotovljenih proračunskih sredstev za leto 2017, zato se je višina spodbude za posamezen investicijski ukrep, ki je bila določena z razpisom (4. točka Javnega razpisa), v skladu s 3. odstavkom 9. člena Odloka (v kolikor skupna višina vloženih zahtevkov za dodelitev nepovratnih sredstev za posamezni investicijski ukrep preseže za ta namen zagotovljena proračunska sredstva, se sredstva upravičencem dodeljujejo proporcionalno), proporcionalno zmanjšala za 55,00 %.

Z letom 2017 se je projekt dodeljevanja finančnih spodbud investicijskim ukrepom za učinkovito rabo energije in izrabo obnovljivih virov energije v gospodinjstvih na območju Občine Jesenice zaključil.

Pregled investicijskih ukrepov in višina dodeljenih sredstev za posamezni ukrep v letu 2017

INVESTICIJSKI UKREP	ŠTEVILO INVESTICIJSKIH UKREPOV	VIŠINA SREDSTEV
Fasadno pohoštvo	26	3.885,81 €
Izolacija strehe	8	4.786,31 €
Izolacija poda kleti	0	0,00 €
Izolacija fasade	18	40.031,46 €
Daljinsko ogrevanje	0	0,00 €
Priklop na plinsko omrežje	0	0,00 €
Toplotne črpalke	8	720,00 €
Termostatski ventili	2	50,30 €
Solarni sistem	0	0,00 €
Sistem razdeljevanja	0	0,00 €
Merilniki	0	0,00 €
Lesna biomasa	1	495,00 €
Hidravlično uravnoteženje	0	0,00 €
Skupaj	63	49.968,88 €

OPOMBA: Vsaka vloga je lahko imela več investicijskih ukrepov.

Pripravila: Katarina Haus

S področja dela Oddelka za družbene dejavnosti in splošne zadeve je bilo v letu 2017 objavljenih 10 javnih razpisov, in sicer:

- na podlagi Pravilnika o izvedbi javnega poziva in javnega razpisa za izbiro kulturnih programov in kulturnih projektov in Pravilnika o dodeljevanju sredstev občinskega proračuna za programe in projekte s področja kulturne dejavnosti ter veljavnih meril na področju **kulture** 1 javni razpis, in sicer javni razpis za sofinanciranje programov s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti (kulturnih programov ljubiteljskih kulturnih društev in zvez ljubiteljskih kulturnih društev): pevske skupine, instrumentalne skupine, odrasle in otroške gledališke in lutkovne skupine, folklorne skupine, ljudski godci in pevci, plesne skupine, likovna dejavnost, fotografska dejavnost, razstavna dejavnost, krožki ročnih del, organizacija tradicionalnih koncertov v Kosovi graščini in delovanje Zveze kulturnih društev;
- na podlagi Odloka o dodeljevanju sredstev za programe s področja športa v občini Jesenice ter veljavnih meril na področju **športa** 3 javni razpisi, in sicer:
 - Javni razpis za dodelitev sredstev za programe s področja športa za naslednje namene: 6.1.2. Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine, 6.1.3. Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami, 6.1.5. Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, 6.1.6. Kakovostni šport, 6.1.7. Vrhunski šport, 6.1.8. Šport invalidov, 6.1.9. Športna rekreacija, 6.1.10. Šport starejših in 6.5.1. Športne prireditve;
 - Javni razpis za sofinanciranje dela plačila trenerjev, ki izvajajo programe namenjeni vzgoji otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport;
 - Javni razpis za dodelitev sredstev za izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu.
- na podlagi Odloka o dodeljevanju sredstev za otroške in mladinske projekte v občini Jesenice ter za projekte, ki so namenjeni mlajšim odraslim ter veljavnih meril na področju **mladinske dejavnosti** 4 javni razpisi, in sicer:
 - Javni razpis za sofinanciranje preventivnih projektov na področju dela z mladimi (otroki in mladostniki). Namen je sofinanciranje preventivnih projektov na področju dela z otroki in mladostniki, in sicer za:
 - a) primarno preventivo, ki je usmerjena na celotno populacijo mladih z namenom in ciljem aktivnega preživljanja prostega časa v obliki taborov, srečanj, združenj, delavnic, izobraževanja in ostalih aktivnosti, ki dokažejo vsebinsko učinkovitost in
 - b) sekundarno preventivo, ki je usmerjena na določeno skupino mladih, ki so posebej ogroženi, s ciljem, da se s svetovanjem in reševanjem stisk in težav zmanjšajo učinki in posledice tveganih vedenj;
 - Javni razpis za sofinanciranje mladinskih projektov, katerega namen je spodbuditi aktivno participacijo mladih, omogočiti kakovostnejše mladinsko delo in podpreti izvedbo projektov, ki jih izvajajo mladi stari od 15 do 29 let in zajemajo tiste vsebinske aktivnosti, ki mlade usposabljujejo za aktivno družbeno delovanje ter prispevajo k osebnemu razvoju ustvarjalnih posameznikov in celotnega mladinskega dela;
 - Javni razpis za sofinanciranje aktivne participacije mladih (mladinsko delo) v društvih in nevladnih organizacijah, katerega namen je spodbuditi mlade starih od 15 do 29 let, ki opravljajo različne naloge v društvih ali nevladnih

- organizacijah (priprava projektnih predlogov, organizacija in izvedba projektov in različnih dogodkov, sodelovanje pri izvajanju programa društva, ipd.);
- Javni razpis za sofinanciranje projektnega učenja za mlajše odrasle, ki je namenjen izvajalcem (vlagateljem), registriranim za izvajanje oz. opravljanje izobraževalne dejavnosti za izvedbo projektnega učenja mladih, starih do 25 let, ki so izpadli iz rednega šolskega sistema, kar pomeni, da imajo nedokončano osnovno, poklicno ali srednjo šolo. Temeljni cilj projektnega učenja mladih je pomagati mladim pri pridobivanju izkušenj in znanja, ki bi jim omogočili uspešnost pri nadaljevanju izobraževanja ali v izbrani poklicni karieri;
- na podlagi Odloka o dodeljevanju sredstev za izobraževanje v občini Jesenice ter veljavnih meril na področju **izobraževanja** 1 javni razpis, in sicer Javni razpis za denarne pomoči pri izobraževanju v občini Jesenice, v okviru katerega so oblikovani trije sklopi:
- a) denarne pomoči za izredni študij, ki so namenjene fizičnim osebam s stalnim bivališčem v Občini Jesenice, ki so zaposleni v javnem zavodu, ki ima sedež v Občini Jesenice za pridobitev izobrazbe 1., 2. ali 3. bolonjske stopnje in je izobraževanje v interesu delodajalca;
 - b) denarne pomoči za druge oblike izobraževanja in usposabljanja, ki so namenjene fizičnim osebam s stalnim bivališčem v Občini Jesenice, ki so se udeležili tečaja, seminarja, tekmovanja v znanju, strokovne ekskurzije ali druge dopolnilne izobraževalne oblike in je bilo izobraževanje v interesu javnega zavoda v katerem so zaposleni ali pa je bilo izobraževanje povezano z njegovim izobraževanjem (kolikor je vlagatelj učenec, dijak ali študent);
 - c) denarne pomoči za redni študij 2. bolonjske stopnje, ki so namenjene študentom Fakultete za zdravstvo Angele Boškin, s stalnim prebivališčem v občini Jesenice, ki so vpisani v redni študij 2. bolonjske stopnje;
- na podlagi Odloka o dodeljevanju sredstev za programe in projekte s področja socialnega varstva v občini Jesenice ter veljavnih meril na področju **socialnega varstva** 1 javni razpis, Javni razpis za sofinanciranje programov in projektov s področja socialnega varstva, v okviru katerega sta oblikovana dva sklopa:
- d) programi socialnega varstva, namenjeni za:
 - sofinanciranje humanitarnih organizacij, ki opravljajo humanitarno dejavnost na področju socialnega in zdravstvenega varstva in katerih cilji delovanja so v skladu s 5. členom Zakona o humanitarnih organizacijah in
 - sofinanciranje invalidskih organizacij, katerih cilji delovanja za doseganje kakovosti življenja invalidov so v skladu z 9. členom Zakona o invalidskih organizacijah;
 - e) projekti socialnega varstva, namenjeni za:
 - sofinanciranje humanitarnih projektov, ki jih izvajajo organizacije, ki opravljajo humanitarno dejavnost na področju socialnega in zdravstvenega varstva in katerih cilji delovanja so humanitarni in dobrodelni nameni, delujejo preventivno na področju zdravstva in so namenjenim ljudem, potrebnih materialne in nematerialne pomoči, zaradi materialne in duševne stiske, invalidnosti, bolezni, zasvojenosti ipd.,
 - sofinanciranje projektov invalidskih organizacij, katerih cilji so zlasti uveljavljanje človekovih pravic invalidov, vključenost v družbo in sodelovanje v vsakdanjem življenju, nediskriminacija invalidov, vzpodbujanje invalidov za

opiranje na lastne moči in sposobnosti, avtonomnost invalidov kot uporabnikov storitev, ekonomsko, socialno, zdravstveno in pravno varstvo invalidov, socialna pravičnost in enake možnosti.

Višina vseh razpisanih sredstev je znašala 408.484,80 €, končna realizacija pa je bila nekoliko nižja (399.243,44 €), in sicer zaradi neizvedenih projektov oz. nižjih stroškov na posameznih projektih oz. programih.

Pregled prejemnikov sredstev ter končna realizacija posameznega projekta oz. programa je podan v nadaljevanju.

Pripravila: Petra Dečman

7. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA DODELITEV SREDSTEV ZA PROGRAME S PODROČJA LJUBITELJSKE KULTURNE DEJAVNOSTI

Naziv javnega razpisa: Javni razpis za dodelitev sredstev za programe s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti v letu 2017. Višina zagotovljenih sredstev v proračunu za leto 2017: 59.584,80 €.

Komisija v sestavi: Vera Pintar, Miloš Možina, Marko Rolc, Ambrož Černe, Marija Heberle Perat, Andrej Palovšnik in Petra Ravnihar.

Prijavitelj	Naziv projekta / programa	Kratek opis projekta / programa	Dodeljena sredstva na javnem razpisu v €	Realizacija
Združenje glasbene mladine Jesenice		Organizacija tradicional. koncertov v Kosovi graščini	708,80	708,80
Kulturno športno društvo Hrušica		Folklorna skupina, krožek ročnih del	1.503,60	1.503,60
Kulturno umetniško društvo Mavrica Jesenice		Ženski pevski zbor	794,80	794,80
Kulturno društvo Vox Carniola Jesenice		Moški, mešani in ženski pevski zbor	4.233,40	4.233,40
Kulturno društvo Svoboda Tone Čufar Jesenice		Likovni klub Dolik, razstavna dejavnost	6.577,60	6.577,60
Fotoklub Jesenice		Fotografska dejavnost, razstavna dejavnost	3.997,60	3.997,60
Kulturno športno društvo Bošnjakov Biser Jesenice		Harmonikarski orkester, odrasla, mladinska in dve otroški folklorni skupini, krožek ročnih del	4.510,80	4.510,80
Društvo upokojencev Javornik - Koroška Bela		Ženski pevski zbor, krožek ročnih del	1.331,60	1.331,60
Kulturno umetniško društvo Triglav Jesenice		Ljudski godci in ljudski pevci, odrasla in otroška folklorna skupina, krožek ročnih del	4.576,00	4.576,00
Farno kulturno društvo Koroška Bela		Dve odrasli gledališki skupini, otroška gledališka skupina, razstavna dejavnost in krožek ročnih del	6.210,00	6.210,00
Makedonsko kulturno društvo Ilinden		Etno glasbena skupina, odrasla, mladinska in otroška folklorna	3.609,20	3.609,20

		skupina		
Društvo upokojencev Jesenice		Moški pevski zbor, krožek ročnih del	1.503,60	1.503,60
Fotografsko društvo Jesenice		Fotografska dejavnosti, razstavna dejavnost	4.427,60	4.427,60
DPD Svoboda France Mencinger Javornik - Koroška Bela		Otroška lutkovna skupina, razstavna dejavnost	5.115,60	5.115,60
Kulturno društvo Vintgar Bl. Dobrava		Pevska skupina, krožek ročnih del	2.234,60	2.234,60
Zveza kulturnih društev Jesenice		Združevanje kulturnih društev, nudenje različnih pomoči društvom, organiziranje/soorganiziranje različnih prireditev oz. aktivnosti	8.250,00	8.250,00
SKUPAJ			59.584,80	59.584,80

Pripravila: Monika Makovec

8. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA DODELITEV SREDSTEV ZA PROGRAME S PODROČJA ŠPORTA V OBČINI JESENICE

Naziv javnega razpisa: Javni razpis za dodelitev sredstev za programe s področja športa v občini Jesenice za leto 2017. Višina zagotovljenih sredstev v proračunu za leto 2017: 235.930,00 €.

Komisija v sestavi: Gaber Šorn, Robert Kerštajn, Boštjan Modrijan, Branko Jeršin in Dino Muratovič.

Z. št.	Prijavitelj	Naziv projekta / programa	Kratek opis projekta / programa	Dodeljena sredstva na javnem razpisu v €	Realizacija v €
1.	Strelsko društvo Triglav – Javornik KB	6.1.2. – Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni programi streljanja z zračnim orožjem (za str. kader in objekt)	213,47	213,47
		6.1.5. – Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	64 urni programi za IV. stopnjo – starost 15-18 let (za str. kader, objekt in kategorizacijo)	2.286,09	2.286,09
		6.1.9. – Športna rekreacija	60 urni programi rekreacije (za objekt)	433,34	433,34
		6.1.6. – Kakovostni šport	85 urni programi (za objekt)	825,52	825,52
2.	Društvo upokojencev Javornik – Koroška Bela	6.1.10. – Šport starejših	60 urni programi - balinanje (za str. kader in objekt)	175,74	175,74
			60 urni programi - namizni tenis (za str. kader in objekt)	175,74	174,74
			60 urni programi - pohodništvo (za str. kader in objekt)	195,27	195,27
			60 urni programi – kegljanje (za str. kader in objekt)	286,39	286,39
3.	Društvo upokojencev Jesenice	6.1.10. – Šport starejših	60 urni programi - balinanje (za str. kader in objekt)	234,32	234,32
			60 urni programi - pohodništvo (za str. kader in objekt)	195,27	195,27
			60 urni programi - kegljanje (za objekt)	286,39	286,39
			60 urni programi - kolesarjenje (za str. kader in objekt)	195,27	195,27
			60 urni programi – namizni tenis(za	195,27	195,27

			objekt)		
		6.5.1. - Športna prireditve	Prvenstvo PZDU Gorenjske v balinanju za leto 2017 za moške in ženske	441,18	441,18
4.	Planinsko društvo Javornik – Koroška Bela	6.1.2. – Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni programi – planinska dejavnost – mlajša skupina (za str. kader in objekt)	291,10	291,10
5.	Planinsko društvo Jesenice				
	Športno – plezalni odsek	6.1.2. – Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni programi športnega plezanja (za str. kader in objekt)	984,87	984,87
		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	107 urni programi za I. stopnjo (za str. kader, objekt in mat. str.)	198,41	198,41
		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	107 urni programi za II. stopnjo (za str. kader, objekt in mat. str.)	1.009,75	1.009,75
		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	128 urni programi za III. stopnjo (za str. kader in objekt)	1.744,00	1.744,00
		6.1.9. – Športna rekreacija	60 urni programi rekreacije (za objekt)	129,27	129,27
	Alpinistični odsek	6.1.2. – Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni programi športnega plezanja (za str. kader in objekt)	130,99	130,99
		6.1.9. – Športna rekreacija	60 urni programi rekreacije (za objekt)	201,45	201,45
		6.1.6. – Kakovostni šport	171 urni programi (za objekt in kategorizacijo)	164,76	164,76
		6.5.1. - Športna prireditve	70. letnica alpinističnega odseka Jesenice	470,59	470,59
6.	Gimnazija Jesenice	6.1.2. – Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni programi rekreacije (za objekt)	388,13	388,13
7.	Partizan Jesenice	6.1.2. – Interesna športna vzgoja	60 urni programi mažoretke (za str. kader in objekt)	174,66	174,66

		otrok in mladine	60 urni programi juda (za str. kader in objekt)	533,66	533,66
		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	85 urni programi akrobatike za I, II., III. In IV. stopnjo (za str. kader, objekt in mat. str.)	3.358,08	3.358,08
			60 in 85 urni programi – mažoretna skupina II in III. stopnja (za str. kader, objekt in mat. str.)	874,37	874,37
			85, 107 in 128 urni programi za I, II in III stopnjo juda (za str. kader, objekt in mat. str.)	3.675,53	3.675,53
			149 urni programi juda za IV in V stopnjo (za str. kader, objekt in kategorizacijo)	2.506,81	2.506,81
			6.1.9. – Športna rekreacija	60 urni športni programi – odbojka rekreacija upokojenke, step aerobika, judo mamice, aktivna joga, judo veterani, odbojka, TNZ, igre z žogo, zdrava vadba (za str. kader in objekt)	1.816,43
		6.1.8. Šport invalidov	60 urna prilagojena vadba za odrasle osebe s posebnimi potrebami (za str. kader in objekt)	294,26	294,26
		6.1.10. Šport starejših	60 urni programi vadbe (za str. str. kadra in objekt)	260,36	260,36
8.	Partizan Javornik – Koroška Bela	6.1.2. – Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni programi vadbe za predšolske otroke (za str. kader in objekt)	388,12	388,12
		6.1.9. – Športna rekreacija	60 urni programi rekreacije karate, košarka, nogomet, namizni tenis, odbojka (za objekt)	1.168,41	1.168,41
9.	Partizan Blejska Dobrava	6.1.2. – Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni program smučanja (za str. kader in objekt)	970,31	970,31
		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in	85 in 128 urni programi za I, II in III. stopnjo (za str. kader, objekt in mat. str.)	5.599,28	5.599,28

		vrhunski šport			
		6.1.7. Vrhunski šport	256 urni programi (za str. kader, objekt in kategorizacijo)	3.505,67	3.505,67
10.	Curling klub Jesenice	6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	64 urni programi za II., III. in IV. stopnjo (za str. objekt in mat. str.)	2.491,11	2.491,11
		6.1.5 - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	77 urni programi za V. stopnjo (za objekt, mat. str. in kategor.)	1.014,07	1.014,07
		6.1.6. - Kakovostni šport	85 urni programi (za objekt in kategor.)	3.367,62	3.367,62
11.	Hokejsko drsalno društvo Jesenice	6.1.6. - Kakovostni šport	320 urni programi hokeja na ledu (za objekt in kategor.)	22.860,58	22.860,58
		6.1.7 - Vrhunski šport	320 urni program hokeja na ledu (za objekt in kategor.)	3.874,68	3.874,68
12.	Športna zveza Jesenice	6.1.2. - Interesna športna vzgoja otrok in mladine	Občinska šolska športna tekmovanja	4.980,92	4.980,92
		6.5.1. - Športna prireditve	Priznanja športnikom Jesenice	529,41	529,41
			25. pokal Jesenic v kegljanju	529,41	529,41
13.	Hokejsko društvo mladi Jesenice	6.1.2. - Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni program za U6 (za str. kader in objekt)	1.940,63	1.940,63
		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	85, 119 in 149 urni programi za U8, U10, U12 in U14 (za str. kader, objekt in mat. str.)	29.771,14	29.771,14
			192 urni program za U16 (za str. kader, objekt, mat. str. in kategor.)	14.825,88	14.825,88
			192 in 256 urni programi za U18 in U20 (za str. kader, objekt in mat. str.)	32.620,36	32.620,36
15.	Kulturno športno društvo Bošnjakov Biser	6.1.9. - Športna rekreacija	60 urni programi – mali nogomet in šah (za objekt)	167,88	167,88
16.	Teniški klub Jesenice	6.1.2. - Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni programi tenisa (za str. kader in objekt)	339,6	339,6
		6.1.9. -	60 urna rekreacijska	80,58	80,58

		Športna rekreacija	vadba (za objekt)			
17.	Šahovsko društvo Jesenice	6.1.2. – Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni program (za objekt)	145,55	145,55	
18.	FBC Thunder Jesenice	6.1.5. – Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	64 urni program floorballa za U13 (za objekt in mat. str.)	410,72	410,72	
19.	Huda mravljica karate klub	6.1.2. – Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni programi karateja I. in II. (za str. kader in objekt)	339,61	339,61	
			60 urni programi karateja III. in IV. (za str. kader in objekt)	339,61	339,61	
20.	Projekt Natura, Aljoša Žnidar, s.p.	6.1.2. – Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni programi – triatlonček najmlajši (za str. kader in objekt)	145,55	145,55	
			60 urni programi – triatlonček (za str. kader in objekt)	145,55	145,55	
			60 urni programi – triatlonec (za str. kader in objekt)	145,55	145,55	
			60 urni programi – plavalec (za str. kader in objekt)	145,55	145,55	
		6.1.9. – Športna rekreacija	60 urni program – plavalc (za str. kader in objekt)	100,73	100,73	
21.	Judo klub Jesenice	6.1.8. Šport invalidov	60 urni programi juda za odrasle (za str. kader in objekt)	321,84	321,84	
22.	Kulturno športno društvo Hrušica	6.1.9. – Športna rekreacija	60 urni programi balinanja in nogometa (za objekt)	202,79	202,79	
23.	Društvo Sožitje	6.1.8. – Šport invalidov	60 urni programi treningi in tekmovanja specialna olimpijada (za objekt)	137,93	137,93	
24.	ŠD - Balinarski klub	6.1.9. – Športna rekreacija	80 urni programi balinanja (liga veteranov in državna liga) – za objekt	331,28	331,28	
	ŠD - Drsalni klub	6.1.2. – Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni programi drsanja (za str. kader in objekt)	1.940,63	1.940,63	
			6.1.5. – Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	85, 107 in 149 urni programi za I., II. in IV. stopnjo (za str. kader, objekt in mat. str.)	12.212,59	12.212,59
				128 urni program za III. stopnjo (za str. kader, objekt, mat. str. in	4.872,45	4.872,45

			kategori.)		
		6.1.6. – Kakovostni šport	213 urni programi za člane (za objekt)	3.381,46	3.381,46
		6.5.1. - Športna prireditelji	Triglav Trophy 2017	588,24	588,24
ŠD - Kegljaški klub na asfaltu		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	85 in 107 urni programi za II. in IV. stopnjo (za objekt in mat. str.)	1.043,23	1.043,23
		6.1.6. – Kakovostni šport	128 urni programi (za objekt)	985,24	985,24
ŠD - Kegljaški klub na ledu		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	85 urni programi za IV. in V. stopnjo (za objekt in mat. str.)	1.015,77	1.015,77
		6.1.6. – Kakovostni šport	85 urni programi (za objekt)	1.635,65	1.635,65
ŠD - Košarkarski klub moški		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	85, 107 in 128 urni programi za I., II. in III. stopnjo (za str. kader, objekt in mat. str.)	4.754,30	4.754,30
	149 in 192 urni programi za IV. (kadeti) in (mladinci) stopnjo (za str. kader, objekt in mat. str.)		5.418,07	5.396,07	
		6.1.6. – Kakovostni šport	213 urni programi (za objekt)	1.127,15	1.088,39
ŠD - Ženski košarkarski klub		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	85 urni programi za II. (U11), III. (U13) in III. (U15) stopnjo (za str. kader, objekt in mat. str.)	2.049,29	2.010,97
	128 urni programi za V. (U19) stopnjo (za str. kader, objekt in mat. str.)		1.306,73	1.306,73	
		6.1.6. – Kakovostni šport	128 urni programi (za objekt)	338,68	338,68
ŠD - Nogometni klub		6.1.2. – Interestna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni program U7 (za str. kader in objekt)	436,66	436,66
		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	85, 107 in 128 urni programi za I, II in III skupino (za str. kader, objekti n mat. str.)	7.412,96	7.412,96
			171 in 192 urni programi za IV in V stopnjo (za str. kader in	6.985,47	6.985,47

			objekt)		
		6.1.6. – Kakovostni šport	213 urni programi (za objekt)	1.878,59	1.878,59
ŠD - Namiznoteniški klub		6.1.3. - Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami	60 urni program (za objekt)	500,00	500,00
		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	85 in 107 urni programi za III. in IV. stopnjo (za objekt in mat. str.)	523,32	523,32
		6.1.6. – Kakovostni šport	128 urni programi (za objekt)	451,59	451,59
		6.1.8. - Šport invalidov	60 urni programi (za objekt)	45,98	45,98
		6.1.2. – Interesna športna vzgoja otrok in mladine	60 urni programi (za str. kader in objekt)	679,22	679,22
ŠD - Odbojarski klub		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	85, 107, 128 in 171 urni programi (za str. kader, objekt in mat. str.)	7.392,1	7.392,1
			192 urni program (za str. kader, objekt, mat. str. in kategor.)	3.398,89	3.398,89
		6.1.6. – Kakovostni šport	213 urni programi (za objekt)	563,58	563,58
		6.1.7. Vrhunski šport	213 urni programi (za str. kader, objekt in kategor.)	619,66	619,66
		6.1.5. - Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	51 in 64 urni programi za I., II. in III. stopnjo (za objekt in mat. str.)	698,23	698,23
ŠD - Sankaški klub			64 urni programi za IV. stopnjo (za objekt in mat. str.)	405,46	405,46
			77 urni programi za V. stopnjo (za objekt in mat. str.)	455,48	455,48
		6.1.9. – Športna rekreacija	60 urni programi (za objekt)	167,89	167,89
		6.1.6. – Kakovostni šport	85 urni programi (za objekt in kategor.)	419,60	419,60
		6.5.1. – Športna prireditve		441,18	441,18
	SKUPAJ			235.430,00	235.329,92

Pripravila: Barbara Toman

9. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA SOFINANCIRANJE DELA PLAČILA TRENERJEV, KI IZVAJAJO PROGRAME NAMENJENI VZGOJI OTROK IN MLADINE USMERJENE V KAKOVOSTNI IN VRHUNSKI ŠPORT

Naziv javnega razpisa: Javni razpis za sofinanciranje dela plačila trenerjev, ki izvajajo programe namenjeni vzgoji otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport v letu 2017. Višina zagotovljenih sredstev v proračunu za leto 2017: 40.000,00 €.

Komisija v sestavi: Boštjan Modrijan, Robert Kerštajn, Branko Jeršin, Dino Muratovič in Gaber Šorn.

Z. št.	Prijavitelj	Naziv projekta / programa	Dodeljena sredstva na javnem razpisu v €	Realizacija v €
1.	Hokejsko društvo mladi Jesenice	Sofinanciranje trenerjev, ki izvajajo programe za otroke in mlade, usmerjeni v vrhunski in kakovostni šport	20.000,00	20.000,00
2.	Partizan – Društvo za telesno vzgojo Blejska Dobrava		4.712,64	4.712,64
3.	ŠD Jesenice – nogometni klub		4.712,64	4.689,36
	ŠD Jesenice – košarkarski klub moški		5.287,36	5.287,36
	ŠD Jesenice – odbojkerski klub		5.287,36	5.287,36
	SKUPAJ			40.000,00

Pripravila: Barbara Toman

10. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA DODELITEV SREDSTEV ZA IZOBRAŽEVANJE, USPOSABLJANJE IN IZPOPOLNJEVANJE STROKOVNIH KADROV V ŠPORTU

Naziv javnega razpisa: Javni razpis za dodelitev sredstev za izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu v letu 2017. Višina zagotovljenih sredstev v proračunu za leto 2017: 4.070,00 €.

Komisija v sestavi: Boštjan Modrijan, Robert Kerštajn, Branko Jeršin, Dino Muratovič in Gaber Šorn.

Z. št.	Prijavitelj	Ime udeleženca	Pridobljen naziv	Dodeljena sredstva na javnem razpisu v €	Realizacija €
1.	Hokejsko društvo mladi Jesenice	Uroš Vidmar	Trener hokeja na ledu - II. stopnja	200,00	200,00
		Luka Pogačnik	Višji trener hokeja na ledu - III. stopnja	400,00	400,00
		Gaber Glavič	Višji trener hokeja na ledu - III. stopnja	400,00	400,00
		Aleš Sodja	Višji trener hokeja na ledu - III. stopnja	400,00	400,00
		Dejan Varl	Višji trener hokeja na ledu - III. stopnja	400,00	400,00
2.	Karate klub MI KI	Mirsad Kovačević	Inštruktor klasičnega karateja - 2. stopnja	250,00	250,00
3.	Planinsko društvo Javornik Koroška Bela	Katarina Noč	Planinski vodnik, izpopolnjevanje v snežnih razmerah	71,65	71,65
		Luka Markež	Planinski vodnik, izpopolnjevanje v kopnih razmerah	65,24	65,24
		Luka Markež	Planinski vodnik, izpopolnjevanje v snežnih razmerah	71,65	71,65
4.	Huda mravljica Karate klub	Alenka Malej	Vaditelj klasičnega karateja	150,00	150,00
		Ivan Mitrovič	Vaditelj klasičnega karateja	150,00	150,00
		Sevdalija Hafizović	Vaditelj klasičnega karateja	150,00	150,00
5.	Športno društvo Jesenice – Košarkarski klub moški	Urban Trček	Potrditev licence + licenčna taksa	96,93	96,93
		Klemen Kovačec	Trener košarke mladih	324,28	324,28
		Klemen Kovačec	Potrditev licence + licenčna taksa	96,93	96,93
		Primož Samar	Licenčni seminar Rogla + licenčna taksa	163,33	163,33

		Tarik Denič	Licenčni seminar U17 + taksa	106,02	106,02
		Tarik Denič	Licenčni seminar U15 + taksa	96,93	70,00
		Samo Tonejc	Licenčni seminar + taksa	107,42	107,42
	Športno društvo Jesenice – Košarkarski klub moški	Tonček Čebulj	Licenčni seminar Rogla + licenčna taksa	164,32	0
		Irena Petrovič	Licenčni seminar U11 + licenca	102,65	0
		Branko Trstenjak	Licenčni seminar U13 + licenca	102,65	0
	SKUPAJ			4.070,00	3.673,45

Pripravila: Barbara Toman

11. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA SOFINANCIRANJE PREVENTIVNIH PROJEKTOV NA PODROČJU DELA Z MLADIMI (OTROCI IN MLADOSTNIKI)

Naziv javnega razpisa: Javni razpis za sofinanciranje preventivnih projektov na področju dela z mladimi (otroki in mladostniki) za leto 2017. Višina zagotovljenih sredstev v proračunu za leto 2017: 13.000,00 €.

Komisija v sestavi: Maja Otovič, Marija Mulej, Klara Ravnihar, Kristina Koražija in Mateja Krašovec.

Z. št.	Prijavitelj	Naziv projekta / programa	Kratek opis projekta / programa	Dodeljena sredstva na javnem razpisu v €	Realizacija v €
1.	Zveza društev prijateljev mladine Jesenice	Medobčinski, medšolski otroški parlament	Otroški parlament je izražanje mnenj učencev na določeno temo, ki jo vsako leto sprejmejo na nacionalnem otroškem parlamentu. Glavni namen projekta je razvoj kompetenc za aktivno in demokratično državljanstvo, participacijo mladih, krepitev glasu otrok, razvoj odgovornega odnosa učencev do soljudi ipd.	281,61	281,61
		Veseli december - Dedek Mraz s spremstvom za vse jeseniške otroke	Cilj in namen projekta je obdaritev otrok jeseniške občine.	404,05	404,05
		Mladinska delavnica ob morju	V letovišču Pinea usposobljeni vodiči in mentorji izvajajo delavnice za otroke, ki v svoji sredini izstopajo zlasti z agresivnostjo in nesocialnim vedenjem in obnašanjem.	417,83	417,83
		Poletne počitnice ob morju	V otroškem letovišču Pinea so od junija do sredine septembra organizirane počitniške aktivnosti za otroke (umetniške, športne in zabavne aktivnosti)	422,42	422,42
2.	Župnija Koroška Bela	Oratorij 2017 – Dotik nebes	Oratorijski program v harmonično celoto združuje zabavo, sproščujoče, ustvarjalne in poučne dejavnosti, druženje in duhovnost.	459,15	459,15
3.	Gimnazija Jesenice	Živimo zdravo, ker se cenimo	Gre za ozaveščanje mladih o pomembnosti razvoja	991,77	991,77

			lokalne, ekološke pridelave hrane ter uvajanje preventivne vadbe v vsakdanjih dijaka.		
		Preventivna gimnastika in akrobatika	V kontekstu preventivne rekreacije mladi spodbuditi in privabiti v svoje vrste in jih s tem preventivno odvrčati od možnosti negativnega vpliva družbe s katerimi se mladi soočajo predvsem v času nezaposlenosti in dolgočasje.	1.010,14	1.010,14
		Program MEPI	Je eden izmed šestih največjih svetovnih mladinskih programov, ki mlade spodbuja k aktivnemu, kreativnemu, zdravemu preživljanju prostega časa, skozi prostovoljne, športne, izobraževalne in pustolovske dejavnosti.	1.851,92	1.851,92
		Tehnike sproščanja	Projekt dijakom ponuja različne načine sprostitev ter teoretične vsebine (definicija zdravja, duševnega zdravja...).	636,69	636,69
4.	Srednja šola Jesenice	Moj poklic - je moj izziv	Predavatelji dijakom predstavijo svojo karierno pot, znanja in veščine, ki so pomembne za opravljanje njihovega dela kot vrednost značajskih lastnosti pri opravljanju delovnih obveznosti.	250,00	250,00
		Prostovoljno delo	Skozi projekt se dijaki učijo in spoznavajo, da smo ljudje lahko povezani med seboj brez sodobnih tehnologij in tako prepoznavajo pomembnost človeške bližine in stika.	200,00	200,00
		Še vedno vozim - vendar ne hodim	V sodelovanju z zavodom Vozim bo šola izvedla delavnice na temo vožnje: gre za preventivno izobraževanje za zmanjševanje prometnih nesreč.	287,00	287,00
		Varna raba interneta in sodobnih tehnologij	V okviru delavnic bodo dijaki spoznavali, kako preprečiti zasvojenost s sodobnimi tehnologijami in napravami ter kako ravnati v tem primeru.	238,00	238,00
		Spoznavajmo strojniške poklice	V projekt so vključene vse štiri jeseniške osnovne šole z namenom spodbuditi	581,59	581,59

			učence k spoznavanju poklicev v strojništvu.		
		Izvajanje rekreacije za dijake - odprta šola	Dijakom omogočiti brezplačno vodeno rekreacijo v prostorih SŠJ in jim tako omogočiti pravico do gibanja, razvijanja zdravega načina življenja in privzgojiti odnos do športa in rekreacije.	624,45	624,45
		Gibalne urice z lutko GIBA GIB	Namen projekta je spodbuditi pozitiven odnos do gibalnih dejavnosti tako staršev kot njihovih otrok v obdobju od 1 do 6 leta (dijaki srednje šole za otroke jeseniških vrtcev).	165,00	165,00
		Ustvarjalnost in ozaveščanje mladih	Dijaki vzgojiteljske šole ob pomoči mentorjev pripravljajo igrice in ustvarjalne delavnice za otroke v jeseniških vrtcih.	281,61	281,61
5.	Župnija Jesenice	Lenartov oratorij 2017	Lenartov oratorij nudi otrokom in mladostnikom možnost aktivnega preživljanja prostega časa med šolskimi počitnicami po metodi preventivnega vzgojnega sistema Janeza Bosca.	630,57	630,57
6.	Kulturno športno društvo Bošnjakov Biser Jesenice	Literarno lutkovna delavnica	Delavnica je namenjena mladim od 6 do 25 leta. V okviru delavnice potekajo naslednje aktivnosti: pisanje spisov in esejev, kratkih zgodbic in pesmi, izdelava lutk in podobno. Cilj projekta pa je ohraniti bosanski jezik, njegovo književnost ter jo prenesti na bodoče rodove.	673,42	673,42
		S kulturo proti zasvojenosti	PV okviru delavnic bodo otroci in mladostniki spoznavali pasti zasvojenosti, predvidena so tudi predavanja strokovnjakov.	606,08	606,08
7.	OZ Rdečega križa Jesenice	Projekt OZ RK po OŠ - Prostovoljno delo, prosti čas	Primarni cilj projekta je vzgoja mladih za zdrav in human način življenja, izvajanje preventivnih projektov (predavanja in delavnice) ter razvijanje čuta solidarnosti in pridobivanje mladih prostovoljcev.	936,67	936,67
8.	Center za socialno delo Jesenice	Prostovoljno delo z otroki in mladostniki	Projekt je namenjen najbolj ranljivi populaciji - otrokom in mladostnikom, ki je ogrožena zaradi faktorjev v	550,00	550,00

			okolju ali zaradi faktorjev, ki so prisotni pri otroku oz. mladostniku. Osnovni cilj projekta je izboljšati otrokovo samopodobo ter učenje konstruktivnega preživljanja prostega časa.		
		Delavnice z otroki z manj priložnostmi	Gre za otroke in mladostnike iz socialno šibkejših družin in otroci, ki ne živijo pri bioloških starših. Skozi vodene delavnice pridobivajo pozitivne izkušnje o sebi in lastnih sposobnostih, kar vpliva na dvig njihove samopodobe in lastne vrednosti.	500,00	500,00
	SKUPAJ			12.999,97	12.999,97

Pripravila: Barbara Toman

12. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA SOFINANCIRANJE MLADINSKIH PROJEKTOV

Naziv javnega razpisa: Javni razpis za sofinanciranje mladinskih projektov v letu 2017. Višina zagotovljenih sredstev v proračunu za leto 2017: 10.000,00 €.

Komisija v sestavi: Aleksander Pozvek, Tina Jakopič, Lili Tkalec, Tina Mulec in Tomaž Bernard.

Z. št.	Prijavitelj	Naziv projekta / programa	Kratek opis projekta / programa	Dodeljena sredstva na javnem razpisu v €	Realizacija v €
1.	Klub Artista	Sneguljčica in sedem grehov	Sneguljčica kot sodobno dekle z vsemi aktualnimi težavami, ki predstavljajo sedem grehov – igrano plesna predstava	3.727,59	3.727,59
		II. Festival poezije Verzionar	Predstavitve poezije različnih narodnosti	3.777,51	3.777,51
2.	Mladinski svet Jesenice	MSJ delavnice in predavanja za mlade	Mladinske prostovoljce naučiti veščin za nadaljnje delo pri mladinskem delu	1.700,00	1.330,00
		Zaposlitveni sejem 2017	Projekt je namenjen mladim, ki iščejo prvo zaposlitev in potrebujejo informacije o formalnih in neformalnih znanjih	794,90	794,90
SKUPAJ				10.000,00	9.630,00

Pripravila: Barbara Toman

13. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA SOFINANCIRANJE AKTIVNE PARTICIPACIJE MLADIH (MLADINSKO DELO) V DRUŠTVIH IN NEVLADNIH ORGANIZACIJAH

Naziv javnega razpisa: Javni razpis za sofinanciranje aktivne participacije mladih (mladinsko delo) v društvih in nevladnih organizacijah v letu 2017. Višina zagotovljenih sredstev v proračunu za leto 2017: 5.000,00 €.

Komisija v sestavi: Barbara Toman, Aleksander Pozvek, Andrej Lavtar, Maja Milovanović in Neva Kavčič Cenček.

Z. št.	Prijavitelj	Ime in priimek člana, ki je aktivno sodeloval pri delu društva	Kratek opis mladinskega dela	Dodeljena sredstva na javnem razpisu v €	Realizacija v €
1.	Kulturno umetniški klub Artista	Jernej Kusterle	Vodenje projekta »Geneza«	363,34	363,34
2.	Farno kulturno društvo Koroška Bela	Ana Palovšnik	Vodenje Otroške gledališke skupine Farnega kulturnega društva Koroška Bela	361,68	361,68
		Nik Bertoncej	Sodelovanje pri rednem delu društva	361,68	361,68
3.	Planinsko društvo Jesenice	Nadja Kosič	Sodelovanje pri rednem delu društva	364,99	364,99
		Tjaša Kosič	Sodelovanje pri rednem delu društva	369,94	369,94
		Matevž Jeršin	Sodelovanje pri rednem delu društva	361,68	361,68
4.	Kulturno društvo VOX Carniola	Ambrož Černe	Za sodelovanje pri rednem delu društva	374,90	374,90
5.	Kulturno društvo Vintgar	Ambrož Černe	Delo na projektu »ROŽ, PODJUNA, ZILA, VENEC TREH DOLIN«	500,00	500,00
6.	Mladinski svet Jesenice	Nika Ferbežar	delo na projektu »Festeelval« v Mladinskem svetu Jesenice	384,81	384,81
		Polona Hribar	Sodelovanje pri rednem delu društva	361,68	361,68
7.	Klub jeseniških študentov	Andraž Vovk	Sodelovanje pri rednem delu društva	391,41	391,41
		Nik Prešern	Sodelovanje pri rednem delu društva	373,25	373,25
		Nejc Ravnikar	Sodelovanje pri rednem delu društva	393,06	393,06
	SKUPAJ			4.962,42	4.962,42

Pripravila: Barbara Toman

14. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTNEGA UČENJA ZA MLAJŠE ODRASLE

Naziv javnega razpisa: Javni razpis za sofinanciranje projektnega učenja za mlajše odrasle za leto 2017. Višina zagotovljenih sredstev v proračunu za leto 2017: 4.000,00 €.

Komisija v sestavi: Vera Pintar, Petra Dečman, Barbara Toman, Monika Makovec in Sandra Potočnik.

Z. št.	Prijavitelj	Naziv projekta / programa	Kratek opis projekta / programa	Dodeljena sredstva na javnem razpisu v €	Realizacija v €
1.	Ljudska univerza Radovljica	Projektno učenje za mlajše odrasle v letu 2017	Sredstva so se namenila za izvedbo projektnega učenja mladih, starih do 25 let, ki so izpadli iz rednega šolskega sistema. Temeljni cilj projektnega učenja mladih je pomagati mladim pri pridobivanju izkušenj in znanja, ki bi jim omogočili uspešnost pri nadaljevanju izobraževanja ali v izbrani poklicni karieri.	4.000,00	4.000,00
	SKUPAJ			4.000,00	4.000,00

Pripravila: Barbara Toman

15. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA DENARNE POMOČI PRI IZOBRAŽEVANJU

Naziv javnega razpisa: Javni razpisa za denarne pomoči pri izobraževanju v občini Jesenice za leto 2017. Višina zagotovljenih sredstev v proračunu za leto 2017: 10.400,00€.

Komisija v sestavi: Aleksandra Potočnik, Antonija Gasar in Polona Brelih.

Prijavitelj	Namen za katere se dodeljujejo sredstva	Kratek opis izobraževalne oblike	Dodeljena sredstva na javnem razpisu v €	Realizacija
Metka Mikič, Ulica Staneta Bokala 17, Jesenice	Denarne pomoči za izredni študij	Program I. bolonjske stopnje zdravstvena nega	1.032,22	1.032,22
Laura Biščević, Cesta bratov Stražišarjev 5, Jesenice	Denarne pomoči za druge oblike izobraževanja in usposabljanja	Mojstrski tečaj kljunaste flavte	138,00	138,00
Manca Noč, Cesta maršala Tita 22, Jesenice	Denarne pomoči za druge oblike izobraževanja in usposabljanja	Poletna šola Emars	315,60	315,60
Laura Ana Oman, Hrušica 2, Hrušica	Denarne pomoči za druge oblike izobraževanja in usposabljanja	Dancs Piran 2017	405,00	405,00
Maja Horvat, Cesta Ivana Cankarja 24, Jesenice	Denarne pomoči za druge oblike izobraževanja in usposabljanja	International music master courses	473,57	473,57
Ana Poljanšek Žagar, Cesta Franceta Prešerna 37, Jesenice	Denarne pomoči za druge oblike izobraževanja in usposabljanja	Poletna akademija talentov	221,77	221,77
SKUPAJ			2.586,16	2.586,16

Pripravila: Aleksandra Potočnik

16. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA DODELITEV SREDSTEV ZA PROGRAME IN PROJEKTE S PODROČJA SOCIALNEGA VARSTVA V OBČINI JESENICE (sklop: programi socialnega varstva)

Naziv javnega razpisa: Javni razpis za dodelitev sredstev za programe in projekte s področja socialnega varstva v občini Jesenice za leto 2017 – PROGRAMI, Višina zagotovljenih sredstev v proračunu za leto 2017: 24.500,00 €.

Komisija v sestavi: Maja Otovič, Marija Mulej, Klara Ravnihar, Kristina Koražija in Mateja Krašovec.

Prijavitelj	Naziv programa	Kratek opis programa	Dodeljena sredstva na javnem razpisu v €	Realizacija
Društvo Vita za pomoč po nezgodni poškodbi glave podružnica Jesenice	Izobraževanje, svetovanje, socialno vključevanje, asistenca, druženje ter zdravstveno-rehabilitacijske storitve	Program je namenjen osebam z nezgodno poškodbo glave, kateri imajo urejene pogoje za življenje v svojem okolju, vendar se ne morejo sami oskrbovati in negovati, svojci pa take oskrbe ne zmorejo. Obsega fizično pomoč, spremstvo in usmerjanje oseb za dela, ki jih sami ne morejo izvesti, a jih vsakodnevno potrebujejo.	837,21	837,21
Jonatan prijatelj-društvo staršev otrok z rakom	Delavnice za starše otrok z rakom	Osnovni cilj programa je združevati, povezovati in nuditi pomoč celotni družini, ko otrok zboli za rako. Pomoč izvajajo na več načinov, v obliki delavnic, super vizije, neformalnih druženj in stalnega dežurstva na oddelku.	211,20	211,20
Koronarno društvo Gorenjske	Doživljenjska rehabilitacija srčno žilnih bolnikov	Vsebina programa zajema telovadbo v telovadnici, na prostem in v bazenu, zdravstveno vzgojo, pohodništvo, nordijska hoja, druženje, kultura in rekreacija, socialna in psihološka pomoč, šola zdravega življenja, tečaj prve pomoči z reanimacijo ob uporabi defibratorja.	1.010,63	1.010,63
Ustanova Mali Vitez fundacija za pomoč mladim ozdravljenim od raka	Psihofizična rehabilitacija oseb, ki so v otroštvu prebolele raka	Program zajem skupinsko rehabilitacijo in usmerjenim druženjem mladih pri premagovanju težav. Mladi skozi izmenjavo izkušenj in medsebojno sodelovanje	165,55	165,55

		pridobivajo na pozitivni samopodobi in spoštovanju in obenem pridobivajo socialne spretnosti.		
Društvo Veronika za asistenco možgansko poškodovanim osebam in družinam	Asistenca in psihofizična pomoč starejšim možgansko poškodovanim osebam, izobraževanje in rehabilitacijske dejavnosti ter druženje s člani	Dejavnosti programa so namenjene doseganju kvalitetnega življenja posameznika, zmanjšanje njihove izključenosti iz širšega okolja in diskriminacije s pomočjo asistenc, s pomočjo izobraževanj in svetovanj njihovim družinam.	113,91	113,91
Združenje multipla skleroza Slovenije	Posebni socialni programi Združenja multiple skleroze Slovenije-Gorenjska podružnica	Program je namenjen osebam z multiplo sklerozo, vseh starosti, skupin in stopenj telesne pokretnosti. Cilj programa je ohranjevanje čim višje stopnje socialne vključenosti oseb v družbo, sodelovanje z lokalnimi skupnostnimi pri odpravi komunikacijskih ovir, nudenje konkretne pomoči pri vsakdanjih opravilih...	837,21	837,21
Društvo diabetikov Jesenice	Program društva diabetikov Jesenice za leto 2017	Največji delež v programu je namenjen preventivi, člani so seznanjeni s sladkorno boleznijo in preprečevanje najtežjih zapletov, katerih vzrok je omenjena bolezen. Organizirajo delavnice, okrevanje v zdraviliščih, merjenje vsebnosti krvnega sladkorja, socialna pomoč v obliki pedikure, enkratna pomoč starejšim, rekreativne dejavnosti, druženje.	1.321,60	1.321,60
Župnijska Karitas Jesenice	Karitas	Cilj programa je predvsem pomoč občanom Jesenic, ki so se znašli v finančni, materialni ali duševni stiski. Pomagajo pri plačilu položnic in nudijo tudi laično svetovanje. Uporabnikom pomagajo tudi s prehrano in oblačili. Sodelujejo z domom Bergelja, organizirajo srečanje za ostarele in bolne. Prostovoljke obiskujejo varovance doma za ostarele. Sodelujejo s Škofijsko	1.207,98	1.207,98

		Karitas v Ljubljani.		
Župnijska Karitas Koroška Bela	Dejavnost župnijske Karitas Koroška Bela v letu 2017	Svoje cilje programa uresničujejo, da izvajajo dejavnost zagovorništva, svetovanje ljudem v stiski, zbirajo sredstva in materialno pomagajo ogroženim posameznikom, družinam in skupinam, skrbijo za taktno in uvideno odkrivanje skritih stisk in iščejo najprimernejše načine za izboljšanje stanja, v skladu s strokovnim potencialom izdelajo socialne posnetke za območje celotne župnije, pridobivajo nove prostovoljce, sodelujejo z drugimi dobroteljnimi ustanovami.	1.225,92	1.225,92
Ozara Slovenije	Pisarna za informiranje in svetovanje Jesenice	Program deluje s ciljem dviga kvalitete življenja, razvijanje samostojnosti uporabnikov, zagotavljanje trajnega in čim lažjega dostopa sistema podpore, zagotavlja individualiziranega pristopa dela z uporabniki, pomoč in podpora svojem uporabnikov, delo z družino...	1.345,52	1.345,52
Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Kranj	Usposabljanje za aktivno življenje slepih in slabovidnih oseb	Program dela zajema: organiziranje tečajev mobilnosti in orientacije, pomoč kasneje oslepelim in slabovidnim, pomoč starim osebam z okvaro vida, pomoč družini s slepim ali slabovidnim članom družine, usposabljanje slepih in slabovidnih za gospodinjstvo, organizirane skupine za samopomoč.	1.106,31	1.106,31
Vzgon društvo za psihološko ravnovesje, kvalitetne odnose, uspešno vzgojo in ustvarjalnost	Terapevtski družinski center	Program je namenjen vsem, ki zaradi osebne stiske potrebujejo strokovno psihološko pomoč. Svetovalno in terapevtsko delo temelji na visoki stopnji zaupanja med uporabnikom in terapevtom. Izvajajo individualna svetovanja posameznikom in svetovanja ter terapijo parom in družinam, svetovanje staršem v primeru vzgojnih dilem ter	1.524,92	1.524,92

		terapevtsko pomoč žrtvam nasilja.		
Šent Slovensko združenje za duševno zdravje	Dnevni center Šentgor Radovljica	Osnovni cilj programa je socialno vključevanje ranljive skupine oseb s težavami v duševnem zdravju v vsakdanje življenje in pomoč pri doseganju čim višje stopnje psihosocialne rehabilitacije - samostojnosti in neodvisnosti oseb s težavami v duševnem zdravju.	1.225,92	1.225,92
Združenje invalidov Forum Slovenije	Veriga psihosocialne oskrbe in druženje	Program zajema obiskovanje slabše gibljivih ali negibljivih uporabnikov na njihovih domovih ali v domovih za starejše po vsej Sloveniji. Izvajalci jim nudijo psihosocialno pomoč v smislu čustvenih razbremenitev, pogovora in socialne podpore.	837,21	837,21
Auris - Medobčinsko društvo gluhih in naglušnih za Gorenjsko - Kranj	Usposabljanje za aktivno življenje in delo - preprečevanje socialne izključenosti gluhih in naglušnih, informiranje in osebna asistenca	Cilji programa so uspešno premagovanje komunikacijskih ovir, informiranost oseb z okvaro sluha z njihovimi pravicami in dolžnostmi ter njihovo uresničevanje, preprečevanje in odpravljanje osebne, socialne in psihične izolacije, sposobnost samostojnega in pravočasnega prepoznavanja in reševanja težav, razvijanje osebne iniciative in zdrave pobude, razvijanje vztrajnosti pri izvajanju razumnih ciljev...	1.076,41	1.076,41
Društvo paraplegikov Gorenjske	Neodvisno življenje invalidov paraplegikov	Program Neodvisno življenje invalidov paraplegikov zajema: prevozi paraplegikov, šport in rekreacija, posebne socialne pomoči, ohranjanje zdravja, interesne dejavnosti, kultura, osebna asistenca.	1.022,59	1.022,59
Slovensko združenje za preprečevanje samomora - Center za psihološko svetovanje Posvet	Psihološko svetovanje posameznikom, parom in družinam v duševni stiski	Program je zasnovan kot javna psihološka svetovalnica za pomoč odraslim osebam, parom in družinam v trenutkih čustvene stiske, ko je stiska še obvladljiva in ne sodi v okvir psihiatrije.	400,00	400,00
Sonček Zgornje	Tako kot vsi	Program društva zajema	1.381,40	1.381,40

Gorenjske društvo za cerebralno paralizo	drugi	vključevanje v obnovitveno rehabilitacijo za osebe s posebnimi potrebami, organizacija zdravstveno terapevtske kolonije, ohranjanje in krepitev zdravja ter varstva v času programa za starše s poudarkom na razbremenitvi staršev, rekreativno plavanje v bazenu, rekreativno jahanje, svetovanje in učna pomoč...		
Društvo za rehabilitacijo in preventivo Krma	Rehabilitacija po zdravljenju odvisnosti od alkohola	Glavni program društva je nadaljevanje rehabilitacije po zaključenem zdravljenju od alkohola v kateri od specializiranih ustanov. Osnovni cilj je vzdrževanje abstinence in izboljšanje kvalitete lastnega življenja. Srečevanje in vodenje partnerskih in drugih osebnih odnosov ter pomoč pri reševanju spornih in konkretnih težav članov.	1.465,12	1.465,12
Medobčinsko društvo invalidov Jesenice	Preprečevanje in blaženje socialnih ter psihičnih posledic invalidnosti, zagotavljanje zagovorništva, informativna dejavnost, usposabljanje za aktivno življenje in delo, ohranjanje zdravja, dnevni centri, klubi, kulturna dejavnost	Program zajema vzpostavljanje socialnih stikov preko druženja, psihično sproščanje težkih in nepokretnih invalidov, vključevanje v širše socialne mreže, vključevanje v normalno življenje na dom vezanih invalidov, svetovanje na področju zaposlovanja, informiranje invalidov o možnosti zaposlovanja, njihovih pravic, organiziranje in sodelovanje pri izobraževanju ali usposabljanju za prekvalifikacijo, brezplačna pravna pomoč.....	1.381,40	1.381,40
Društvo UP Jesenice	Vzpon-socialne (re)integracije ranljivih skupin	Program je namenjen osebam s pogosto obsežnejšimi težavami na socialne aktivnosti (priseljenci, invalidi, osebe s težavami v duševnem zdravju). Namen programa je omogočiti uporabnikom, da preko delovno-okupacijskih, kreativnih in psihosocialnih vsebin ohranijo in razvijajo delovne veščine, spretnosti	1.196,02	1.196,02

		in navade, ki so po večni precej okrnjene.		
Društvo Sožitje občin Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica	Socializacija in vključevanje otrok z motnjo v duševnem razvoju in njihovih ožjih družinskih članov v neodvisnem in samostojnem razvoju in vključitvi v družbo	Z izvedbo likovnih, glasbenih delavnic, terapevtsko jahanje, telovadba, delavnice za starše, pohodništvo, želijo zajeti vse člane v dejavnosti, po njihovih potrebah, željah in zmožnostih. Cilj programa je združiti ciljno skupino OMDR, ki potrebujejo vsakodnevno usmerjanje in pomoč.	1.327,58	1.327,58
ILCO invalidsko društvo Gorenjska	Pomagajmo si v stiski - klub svojcev in vseslovensko srečanje	Program zajema vključitev oseb s stomo in pomaga svojcem, da lažje sprejmejo drugačnost člana družine. Namen je ponovno vzpostaviti medsebojne partnerske odnose, predvsem spodbujati pogovor zaupanje med partnerjema in jih naučiti obvladovati nastalo situacijo. Ciljna skupina so osebe s stomo, ki živijo s partnerjem in otroki.	873,09	873,09
Društvo bolnikov z osteoporozo	Ohranjanje zdravja, socialno varstvo, ozaveščanje, informiranje	Program dela zajema: strokovna predavanja, vadba pod strokovnim vodstvom, pohodi, delavnice ročnih del, ekskurzije, letovanja, družabna srečanja, izleti, ultrazvočno merjenje kostne gostote.	1.405,32	1.405,32
			24.500,00 €	24.500,00 €

Pripravila: Aleksandra Potočnik

17. POROČILO O IZVAJANJU JAVNEGA RAZPISA ZA DODELITEV SREDSTEV ZA PROGRAME IN PROJEKTE S PODROČJA SOCIALNEGA VARSTVA V OBČINI JESENICE (sklop: projekti socialnega varstva)

Naziv javnega razpisa: Javni razpis za dodelitev sredstev za programe in projekte s področja socialnega varstva v občini Jesenice za leto 2017 – PROJEKTI, Višina zagotovljenih sredstev v proračunu za leto 2017: 2.000,00 €.

Komisija v sestavi: Maja Otovič, Marija Mulej, Klara Ravnihar, Kristina Koražija in Mateja Krašovec.

Prijavitelj	Naziv projekta	Kratek opis projekta	Dodeljena sredstva na javnem razpisu v €	Realizacija
Center za socialno delo Jesenice	Skupina za svoje zasvojenih	Ciljna skupina so vsi svojci, ki zaradi zasvojenosti družinskega člana doživljajo razne stiske, iščejo informacijo o možnosti pomoči ali le potrebujejo podporo v težkem obdobju njihovega življenja.	159,30	159,30
	Skupina za starše otrok s težavami v odraščanju	Namen projekta je pomoč staršem, da se bodo učinkoviteje in na drugačen način spoprijemali z vzgojo, hitrejši uvid v odnosno dinamiko težav pri mladostniku, s poudarkom na lastni participaciji, učenje konstruktivnih načinov reševanja problemov.	238,98	238,98
	Skupina za iskanje novih priložnosti	Projekt je namenjen odraslim ženskam priseljenkam, ki prihajajo iz države Albanije, republike kosova in Bosne in Hercegovine in so nezaposlene. Namen projekta je pridobivanje spretnosti, ki so potrebne v vsakdanjem življenju, učenje slovenskega jezika, vključevanje v širšo okolico in s tem povečanje možnosti za zaposlitev.	159,30	159,30
	Skupina za odgovorno starševstvo	Skupina je namenjena staršem, ki so vključeni v obravnavo pri CSD, staršem otrok v rejništvu in vsem staršem, ki želijo izboljšati svoje starševske veščine.	159,30	159,30
	Skupina za starše oseb s posebnimi potrebami	Osnovni cilj in namen projekta je krepiti moč staršev oseb z motno v duševne razvoju, omogočanje staršem varno, zaupno in anonimno okolje ter takšno strokovno delo, ki jim	159,30	159,30

		bo omogočalo nadzor nad lastnim življenjem in reševanjem svoje težave ter jih bo postavilo v vlogo aktivnega partnerstva		
Dom upokojencev dr. Franceta Bergelja	Sekcija za starejše občanke	Namen projekta je razvijanje in ohranjanje samopomoči med članicami skupine, ohranjanje in izboljšanje telesne in duševne neodvisnosti v svojem okolju, povezovanje članic s stanovalci Doma.	211,58	211,58
	Šolstvo skozi čas- psihofizično ohranjanje prisotnih	Skupina se bo v tem letu posvetila šolstvu na Jesenicah skozi čas, poleg izvajalcev boso tudi članice same pripravljale teme iz programa. S tem bodo ohranjale svojo psihofizično sposobnosti, name pa je tudi pomagati sočloveku v starejši dobi življenja.	211,58	211,58
Društvo upokojencev Jesenice	Starejši za starejše	Projekta je vseslovenski projekt, ki ga ob podpori ZDU-a in občin izvaja že preko 300 Društev upokojencev po Sloveniji. Osnovni cilj projekta je poiskati tiste, ki nočejo, ne morejo ali ne znajo poiskati pomoči, ki jo nudijo državne inštitucije ter izvajanje stalne in dobro organizirane medsebojne pomoči starejšim.	362,06	362,06
	Obiski starejših občanov, srečanje jubilarov	Vsebina projekta je dati starejšim občanom občutek spoštovanja in da niso sami. Z obiski starejših občanov in organizacijo srečanj preprečevati osamljenost in eventuelno pomagati v primeru njihovih težav.	159,30	159,30
	Zdravstvena prosveta in preventiva	Vsebina projekta je seznanjati starejše z znaki posamezne bolezni, ki se po navadi pojavljajo v starejšem življenjskem obdobju in kako jih preprečevati in čim bolj zgodaj odkriti in spodbuditi obisk pri osebem zdravniku.	159,30	159,30
SKUPAJ			2.000,00 €	2.000,00 €

Pripravila: Aleksandra Potočnik

18. PREDLOG SKLEPA:

Na podlagi 14. člena Statuta občine Jesenice (Ur. list RS, št. 101/2015) in 84. člena Poslovnika o delu občinskega sveta občine Jesenice (Ur. list RS, št. 2/2016) predlagam v obravnavo in sprejem naslednji

SKLEP:

Sprejme se predlog Poročila o izvedenih javnih razpisih v občini Jesenice v letu 2017.

Ž U P A N
Tomaž Tom MENCINGER



Pripravili:
sodelavci občinske uprave Občine Jesenice

Številka: 900-1/2018

Datum: 26.3.2018